
Kardinál Burke: Katechéza o Eucharistii je nevyhnutná!

2. júna 2020    Krátke správy

Kardinál Leo Raymond Burke vyjadril obavy, že chybné praktiky pri spravovaní sviatostí, ku ktorým došlo

počas epidemických obmedzení, by viedli k strate zmyslu pre posvätno. Podľa jeho názoru je potrebné vrátiť

sa k základom katechézy.

Kardinál pripomína, že sám Kristus je v najvyššom slova zmysle posvätným a ústredným bodom sviatostí, je

reálne prítomný medzi nami. Prostredníctvom sviatostí nám Ježiš odpúšťa hriechy a posilňuje nás svojim

Telom a Krvou, aby sme prekonávali svoje denné strasti a zlé návyky a náklonnosti. Dedičný hriech nikdy

neprestane účinkovať, preto je treba viesť sústavný sviatostný život. Aj keď sa nám zdá že stagnujeme

a upadáme stále do rovnakých hriechov, nesmieme začať podceňovať sviatosti a nechať sa znechutiť.

Ďalej kardinál Burke varuje pred manipuláciou s posvätnými vecami tak, aby vyhovovali našim okolnostiam,

k čomu dochádzalo v posledných mesiacoch počas pandémie. Jedným z takých manipulácií bolo prvé

virtuálne sväté prijímanie v jednej írskej farnosti. Kňaz dal Hostiu rodičom, ktorí ju odniesli domov svojim

deťom, ktorý sledovali vysielanie v televízii (možno..). „Tieto deti strácajú zmysel pre skutočnosť, že
Sväté Prijímanie pochádza z obety, ktorej sa zúčastňujú všetci, ktorí sa spájajú s Kristom.“

Bývalý prefekt Apoštolského podpisu kritizoval aj návrh talianskych biskupov dávať Hostie v plastových

vreckách.. – „Nemôžeme rozdávať sväté prijímanie, nášho Pána do igelitovej tašky alebo
škatule, aby si ju ľudia vzali domov“, – zdôraznil. Zmieňuje sa taktiež o návrhu, kde sa so

zámerom vyhnúť sa ochoreniu kňazov má dať Hostia zdravotnej sestre: „Cirkev vždy zdôrazňovala, že
túto sviatosť môže dať iba kňaz ako zástupca Krista.“

Kardinál taktiež vyjadril znepokojenie nad dopadom pozerania omše naživo cez televíziu alebo internet.

Takéto sledovanie nemôže nahradiť skutočnú účasť na Svätej obete.
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